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Ambiciózní belgická postindus-
triální formace THOT kombinu-
jící elektroniku s tvrdým rockem 
udeří na základy valašskomezi-
říčského M-klubu třetí únorovou 
sobotu. Přesně 18. února 2012 
ve 20.00 hodin. 

Jsou nazýváni evropskou va-
r iací amerických Nine Inch 
Nails. Thot chytře propléta-
jí rock a elektronickou hudbu 
spolu s  industriálními a akus-
tickými zvuky. Svým elektri-
zujícím živým vystoupením 
převracejí scénu vzhůru noha-
ma. Zaslouženě si je na svých 
koncertech bere za hosty švý-
carská formace The Young 
Gods. Frontman skupiny The 
Young Gods Franz Treichler o Thot prohlá-
sil: „Obrovská síla, skvěle zrealizováno.“ 
Poslední album „Obscured by The Wind“ 

bylo velmi dobře přijato kritiky na celém 
světě, ale i fanoušky, jejichž základna se 
rychle rozrůstá. Britský web Sonic Abuse 

Rockově elektronický nářez jménem Thot

Komorní prostředí s barem a kavárnou, po-
sezení přímo na prknech, která „znamena-
jí svět“ ve společnosti, umělců, publicistů, 
cestovatelů, sociologů, filozofů, či ekonomů, 
a mezi tím literární večery, divadélka ma-
lých forem, nebo koncerty písničkářů, jazzo-
vých a bluesových hudebníků a skupin…, to 
všechno vám postupně bude v příštích měsí-
cích nabízet Malá scéna za oponou v zámku 
Žerotínů s pohodlným přístupem hlavním 
vchodem „pod hodinami“ do Kulturního zaří-
zení, kolem recepce a odtamtud výtahem, či 
po schodech do prvního patra.

Dramaturgové a  produkční pracovníci 
Kulturního zařízení vás tedy budou od po-
loviny února 2012 několikrát měsíčně zvát 
na pestrý výběr programů do míst, které 
zatím takovým způsobem využívány neby-
ly. Zákulisí velkého sálu se nyní proměňu-
je v otevřený programový prostor s kapaci-
tou devadesát míst a přívětivou atmosférou. 
Malá scéna za oponou tak rozšiřuje plat-
formu kulturních aktivit S-klubu o nabídku 

Kulturní zařízení otvírá Malou scénu za oponou
programů, pro které zde zatím nebyl prostor, 
pro které je zámecký sál příliš velký.

Malá scéna za oponou zahájí svou činnost 
ve středu 15. února v 19 hodin „Otvírákem“, 
který nabízí hned „2 v 1“, aneb dva pro-
gramy za jedny peníze. Radka Bzonková, 
v Německu žijící meziříčská rusistka, se tu 
představí v pořadu Do Ruska? Tam bych ne-
chtěl...! Její veselé i poetické vyprávění a pu-
blicistické postřehy o cestách z Valmezu do 
Ruska a zpět, o ruské kultuře i kulturnos-
ti ruského vězení, zde ilustrují písně ruské-
ho, přesněji kazašského písničkáře Evgenije 
Rubilina, kterého tentokrát doprovází zname-
nitý hráč na akordeon Roman Vavřík, známý 
z folklor-beatové kapely Docuku. Později 
večer, ve 21 hodin, pak Malá scéna za opo-
nou nabízí koncert amerického instrumenta-
listy a zpěváka Tima Eriksena, s nímž vy-
stoupí meziříčská písničkářka Lucie Redlová.
Dalším hostem Malé scény za oponou pak 
bude ve středu 22. února rockový písnič-
kář, pěvecký srdcerváč z bristkých ostrovů 

James Harries, který už před lety našel trva-
lé bydliště na pražské adrese. (pro)

informace o programech Kulturního zařízení města Valašského Meziříčí
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s-klub >>MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK, kino svět >>VÁLEČNÝ KŮŇ , m-klub >>UK SUBS, galerie sýpka >>ALEŠ HUDEČEK

o nich napsal: „Skupina Thot je 
za poslední roky bezpochyby ne-
zajímavějším nováčkem na indu-
striální scéně.“ 

Skupinu založil Grégoire Fray, 
kterého na podiu doplňují na 
bicí nástroje a elektroniku Gil de 
Chevigné, piáno a klávesy ovlá-
dá Hugues Peeters a na basky-
taru přihrává Julien Forthomme. 
Nepostradatelnou členkou skupi-
ny je scénografka Arielle Moens 
s působivými videoprojekcemi. 
„Rozhodně půjde o energickou 
zvukovou show a je to taky jediný 
koncert kapely tady na Moravě“ 
dodal dramaturg M-klubu David 
Schwager. Jako předkapela se 
představí pražská elektro-indie 

skupina DOGSBODIES, jejichž bubeníka 
jste mohli v M-klubu vidět naposledy v lis-
topadu s I Like You Hysteric. (smo)
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tel.:  571 684 444 (577)
více informací na: mklub.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

čtvrtek 2. února ve 20.00 hod.

BLUES STREET BAND 
& BLUE SUGAR
Společný koncert bluesových skupin.

Vstupné 60 Kč.

pátek 3. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

PLES OBCHODNÍ AKADEMIE

sobota 4. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

PLES GYMNÁZIA

čtvrtek 9. února v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD
CYROŠ A METUD
Velká Morava očima místních ochotníků.

Vstupné 80 Kč.

pátek 10. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

PLES TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY

Sobota 11. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

PLES SPŠS

čtvrtek 16. února ve 20.00 hod.

THE PLASTIC PEOPLE 
OF THE UNIVERSE

Legenda rockového undergroundu, která působi-
la v okruhu Ivana Martina Jirouse, Václava Havla, 
Egona Bondyho a dalších osobností českého 
disidentu.

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč.

pátek 17. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

ZÁMECKÝ PLES
Předprodej od 30. ledna, vstupné 250 Kč.

sobota 18. února ve 20.00 hod.

THOT (BE)
Belgická postindustriální kapela kombinující elek-
troniku s tvrdým rockem se směle může srovnávat 
s kapelami jako Nine Inch Nails nebo The Young 
Gods, kteří si ji dokonce pravidelně zvou jako 

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

středa 8. února v 19.30 hod., sál KZ

SMETANOVO TRIO
Smetanovo trio patří k nejprestižnějším českým 
souborům současnosti. Současní členové Jitka 
Čechová (klavír), Jana Vonášková-Nováková 
(housle) a Jan Páleniček (violoncello) – všichni tři 
významní čeští sólisté – dokazují, že základním 
předpokladem úspěchu každého kvalitního tria je 
dokonalá sólistická vybavenost hráčů. 

Koncertní předplatné, doprodej vstupenek od 
26. ledna, vstupné 150 Kč.

čtvrtek 9. února v 19.00 hod., sál KZ
Neil Simon

DROBEČKY Z PERNÍKU
Tragikomický příběh o bytostné potřebě lásky 
a přátelství, o tom, jak se stát i ve středním věku 
dospělým a odpovědným člověkem. 
Režie: Milan Schejbal. Hrají: Simona Stašová, 
Čestmír Gebouský j.h., Ernesto Čekan j.h., 
Vojtěch Záveský, Helena Karochová, Radka 
Filásková. Divadlo A. Dvořáka Příbram

Divadelní předplatné, doprodej vstupenek od 
26. ledna, vstupné 300 Kč.

pátek 17. února ve 20.00 hod., 
všechny prostory KZ

10. ZÁMECKÝ PLES
K dobré náladě zahrají:
v sále RIVIERAS SHOWBAND
v Divadelní kavárně DUO CADILLAC
v M-klubu DISKOTÉKA HITRÁDIA ORION 
host: DUO KAMELIE
předtančení: Taneční studio TS Linie, Taneční 
skupina D-Company ZUŠ Valašské Meziříčí
večerem vás provede Jiří Siostrzonek

Předprodej od 30. ledna, vstupné 250 Kč.

středa 29. února v 19.00 hod., sál KZ
PAVEL LIŠKA / PEPA POLÁŠEK / MARTIN ZBROŽEK

MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK
Herecko-psychologický balanc 
tří odlišných klaunů

Milostný trojúhelník je improvizované představení 
hereckého tria Liška, Zbrožek, Polášek. Reaguje 
na naladění diváků a vše co nás i zmíněně herce 
právě obklopuje, a tudíž není nikdy stejné a vždy 
jde v pravém slova smyslu o originál. 
Hrají: Pavel Liška, Martin Zbrožek a Pepa 
Polášek

Představení mimo předplatné!
Předprodej vstupenek od 6. února, vstupné 
250 Kč, od 3. řady na balkóně 200 Kč.

Připravujeme:

sobota 3. března ve 20.00 hod., 
prostory KZ

1. rockový ples v kz !!!
Rockovat budou: Faunus, Alfa Orchestra, 
Exploit, Status Quo Revival, Jarda Bartoň s ka-
pelou Kanon, Famózní Levandulové Trio.
Oblečení: rockerské večerní
Bohatá a atraktivní tombola

Vstupné v předprodeji 190 Kč, na místě 220 Kč.

čtvrtek 8. března v 18.00 hod.  
Beskydské divadlo Nový Jičín

JANÁČKOVA FILHARMONIE
Koncert v rámci koncertního předplatné.

Předplatitelé, kteří si vstupenku nevyzvednou při 
koncertu Smetanova tria, tak mohou učinit v kan-
celáři programu KZ nejpozději do 7. března 2012. 
Zájemci, kteří nemají zaplaceno předplatné, si 
mohou předplatit vstupenky v kanceláři programu 
do 6. února 2012, cena vstupenky je 180 Kč.
Autobusy budou přistaveny na nádvoří zámku 
Žerotínů. Odjezd  v 17.00 hodin.

sobota 10.března v 16.00 hod., sál KZ

O KOUZELNÉ KULIČCE 
aneb Jak Vojta k šikovnosti přišel                                                                                                 
Divadlo Vojty Vrtka                                                                                                            

Pohádkové předplatné Sedmikráska, doprodej od 
20. února, vstupné 80 Kč.

čtvrtek 22. března v 19.00 hod., sál KZ

ZE DVOU SE TO LÉPE TÁHNE
zábavný program populárního 
imitátora a baviče ZDEŇKA IZERA

Jeho partnerkou v novém programu bude zpěvač-
ka Šárka Vaňková. 

Předprodej vstupenek od 27. února, vstupné 
250 Kč.

OTVÍRÁK – zahajovací dvojprogram
 středa 15. února v 19.00 hod.

RADKA BZONKOVÁ  
DO RUSKA? TAM BYCH NECHTĚl!
Veselé i poetické vyprávění a publicistické postře-
hy známé rusistky o cestách z Valmezu do Ruska 
a zpět, o ruské kultuře i kulturnosti ruského vězení.
Hudba: EVGENIJ RUBILIN (ruský písničkář) 
a ROMAN VAVŘÍK (harmonikář z kapely Docuku)

ve 21.00 hod. 

NORTHERN ROOTS 
tajemná hudba amerického Severu, starší než country...

TIM ERIKSEN (USA) 
Koncert instrumentalisty a nejlepšího zpěváka tra-
dičních balad své generace. Host programu: 

LUCIE REDLOVÁ
Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 90 Kč.

čtvrtek 23. února ve 20.00 hod. 

JAMES HARRIES (UK)
Do Valmezu se vrací rockový písničkář, pěvec-
ký srdcerváč z britských ostrovů, žijící na praž-
ské adrese.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU
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hosta na svých koncertech. 
Support: DOGSBODIES (elektro-indie/Praha)

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

Středa 22. února v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD 
POHŘEBNÍ ÚSTAV
Jak to vypadá, když krize zasáhne pohřební ústav, 
aneb došli nám nebožtíci.

Vstupné 80 Kč.

Pátek 24. února ve 20.00 hod.

UK SUBS (GB) + TV SMITH (GB)
Punkové legendy z Anglie přijíždí do M-klubu!

Vstupné v předprodeji 190 Kč, na místě 250 Kč.

Sobota 25. února v 19.00 hod.

IMPROLIGA
Další pokračování zábavného zápasení v divadel-
ní improvizaci. Tentokrát se domácí VALOUNI po-
staví pražskému týmu KL. I. KA.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

Úterý 28. února v 19.00 hod.

EXPEDIČNÍ KAMERA

Filmový festival o dobrodružství, divoké příro-
dě, extrémních zážitcích i sportech zavítá i do 
Valašského Meziříčí.

Vstupné 30 Kč

tel.:  571 622 766
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

pondělí – středa 30. ledna – 1. února  17.30 hod.

Bůh masakru (Carnage)
Francie/Německo/Polsko. Komediální 
drama. Režie: Roman Polanski. 

Hrají: Jodie Foster, Kate Winslet, Christoph 
Waltz, John C. Reilly a další.

Od 15 let, 90 Kč, 79 minut, titulky.

pondělí – středa 30. ledna – 1. února  19.30 hod.

Kazatel Kalašnikov   
(Machine Gun Preacher)
Americký akční film. 
Režie: Marc Forester. 

Hrají: Gerard Butler, Michelle Monaghan, 
Michael Shannon a další.

Od 15 let, 90 Kč, 129 minut, titulky.

čtvrtek – středa 2. – 8. února  17.00 hod.

Hugo a jeho velký objev (Hugo)
Americký dobrodružný film. 
Režie: Martin Scorsese. 

Hugo Cabret je neobyčejný kluk, který po otco-
vě smrti žije na pařížském vlakovém nádraží 
u strýce, jenž tu pracuje jako seřizovač nádraž-
ních hodin. Po tátovi Hugo zdědil vynalézavost 
a robota s klíčovou dírkou ve tvaru srdce, který 
možná ožije, pokud se do ní vloží ten správný klíč, 
a předá chlapci otcův vzkaz. Alespoň v to doufá. 

Neutišitelná zvědavost přivede Huga k nerudnému 
prodavači mechanických hraček a od něj i k jeho 
chráněnce, která, ač je to neuvěřitelné, drží 
v rukou klíč k rozluštění Hugovy životní záhady.
Hrají: Asa Butterfield, Chloe Grace Moretz, 
Ben Kingsley, Sacha Baron Cohen, Jude Law 
a další.

Přístupno, 140 Kč, 126 minut, titulky.

čtvrtek – neděle 2. – 5. února  19.30 hod.

Nebezpečná metoda   
(A Dangerous Method)
Britské drama. Režie: David Cronenberg. 

Dva legendární psychiatři svádějí nelítostný sou-
boj, který se odehrává prostřednictvím léčby psy-
chicky nemocné dívky. Psychiatr Carl Jung stojí 
na počátku hvězdné kariéry. Inspirovaný prací 
Sigmunda Freuda chce na mladé pacientce, u níž 
byla diagnostikována hysterie, vyzkoušet experi-
menální léčbu zvanou psychoanalýza.
Hrají: Keira Knightley, Viggo Mortensen, 
Michael Fassbender, Vincent Cassel a další.

Od 15 let, 90 Kč, 99 minut, titulky.

pondělí 6. února 19.30 hod.

Děcka jsou v pohodě  
(The Kids Are All Right)
USA – 2010. Komedie. 
Režie: Lisa Cholodenko. 

Film vypráví o dvou dětech, jejich dvou matkách 
lesbičkách a otci, který daroval sperma na umělé 
oplodnění. Chlapec a dívka se jednoho dne roz-
hodnou vyhledat svého biologického otce a začle-
nit ho do svého běžného života, který pro ně jejich 
matky vybudovaly.
Hrají: Julianne Moore, Mia Wasikowska, 
Annette Bening, Mark Ruffalo a další.

Možnost doprodeje zbývajících míst, od 12 let, 
70 Kč, 106 minut, titulky.

úterý – neděle 7. – 12. února  19.30 hod.

Láska je láska
Česká romantická komedie. 
Režie: Milan Cieslar. 

Osmnáctiletá Maruška žije se svým dědečkem 
Vlastimilem, touží potkat svého prince a prožít ro-
mantickou lásku, jakou zatím zná jen z filmů. To, 
že pravá láska nikdy neodkvete, zjišťuje i Maruščin 
dědeček Vlastimil. Po letech potkává svoji dáv-
nou lásku Libušku. Je to láska s vůní marihuany. 
Vtipná a svérázná důchodkyně Libuška totiž na 
stará kolena propadla této léčivé bylině.
Hrají: Petr Nárožný, Simona Stašová, Eliška 
Balzerová, Ondřej Vetchý, Aneta Krejčíková, 
Maciej Cymorek, Rudolf Hrušínský a další.

Přístupno, 100 Kč, 106 minut.

Tel.: 571 615 202
cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: 	Pondělí	zavřeno
			   Út – Pá	 09:00 – 17:00
			   So – Ne	13:00 – 17:00	

Vstupné: Dospělý 20Kč, slevněné 10Kč a rodin-
né 40Kč. Vstupenku je možno uplatnit v Galerii 
Kaple i Sýpka.

ALEŠ HUDEČEK – koherence

vernisáž 8. února v 18.00 hod.
čtvrtek 9. února až středa 11. dubna

JOSEF HAPKA
malebnost valašska
vernisáž 2. února v 17. hod., zámek Kinských
pátek 3. února až neděle 15. dubna

Po deseti letech se ve Valašském Meziříčí chys-
tá rozsáhlá výstava místního akademického ma-
líře Josefa Hapky, od jehož narození právě letos 
uplyne 100 let. Pod názvem Malebnost Valašska 
budou moci jeho díla shlédnout návštěvní-
ci v Muzeu regionu Valašsko a Galerii Sýpka. 
V Galerii Sýpka budou k vidění obrazy ze soukro-
mých sbírek, včetně větší kolekce maleb a kreseb 
ze sbírky malířova syna Petra Hapky. Návštěvníci 
se tak mohou setkat i s díly, které doposud neby-
ly nikdy vystaveny.

JIŘÍ SOPKO (MGM gobelíny) 
DALIBOR DAVID
čtvrtek 8. prosince 2011 až neděle 19. února 2012.

Výstava jednoho z nejznámějších současných 
českých malířů, jehož dílo je spojováno s ideami 
nové figurace a tzv. české grotesky.

Výstava vznikla za podpory Ministerstva kultury ČR 
a společnosti GEMA ART.

Malíř Aleš Hudeček (1973) se stal již nepřehlédnu-
telnou osobností současné výtvarné scény. Patří 
k prvním absolventům malířského ateliéru Daniela 
Balabána na Ostravské univerzitě. Jeho subjek-
tivně pojaté transformace reality mají zvláštní, až 
magický rozměr. V současné době je vedoucím 
Ateliéru užité malby na Střední umělecké škole 
v Ostravě.
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čtvrtek – středa 9. – 15. února  17.00 hod.

Star Wars: Epizoda I,
skrytá hrozba
Americké akční sci-fi z roku 1999. 
Režie: George Lucas

. Neobyčejná příležitost proplout vesmírem kultovní 
ságy Star Wars v jedinečné 3D verzi je tu! Prožijte 
Hvězdné války na vlastní kůži! Galaktickou re-
publikou zmítají nepokoje. Vznikly spory ohled-
ně zdanění obchodních cest k odlehlým hvězd-
ným soustavám. Chamtivá Obchodní federace 
doufá, že záležitost vyřeší její armáda bojových 
droidů, která začne úplnou blokádu malé planety 
Naboo. Zatímco Republikový kongres vede o těch-
to dramatických událostech zdlouhavé rozhovo-
ry, Nejvyšší kancelář tajně vyšle dva rytíře Jedi, 
ochránce míru a spravedlnosti v galaxii, aby kon-
flikt zažehnali.
Hrají: Ewan McGregor, Liam Neeson, Natalie 
Portman, Jake Lloyd a další.

Přístupno, 140 Kč, 136 minut, česká verze.

pondělí – středa 13. – 15. února  19.30 hod.

Muž na hraně (Man on a ledge)
Americký akční thriller. 
Režie: Asger Leth.

Když bývalý newyorský policajt na útěku Nick 
Cassidy vstoupí do lobby hotelu Roosevelt v New 
Yorku, vyjede do jednoho z nejvyšších pater budo-
vy a vyleze na římsu, ohrožuje víc než svůj vlast-
ní život. Na nějakou dobu se zastaví celé město 
a to včetně několika velice nervózních lidí s vel-
kým tajemstvím.
Hrají: Elizabeth Banks, Sam Worthington, 
Jamie Bell, Ed Harris a další.

Od 12 let, 90 Kč, 102 minut, titulky.

čtvrtek – středa 16. – 22. února  17.00 hod.

Mupeti (The Muppets)
Americká muzikálová komedie. 
Režie: James Bobin. 

Walter, největší fanoušek Mupetů na světě, jenž je 
na dovolené se svými přáteli Garym a Mary z ame-
rického Maloměsta, odhalí zákeřný plán ropného 
magnáta Texe Richmana, který se chystá srovnat 
se zemí Mupetí divadlo a na jeho místě těžit ropu.
Hrají: Amy Adams, Jason Segel, Chris Cooper  
a další.

Přístupno, 100 Kč, 110 minut, česká verze.

čtvrtek – neděle 16. – 19. února  19.30 hod.

Signál
České komediální drama. 
Režie: Tomáš Řehořek. 

Poklidnou idylu rázovité vesničky, která je tak tro-
chu odříznutá od světa, nečekaně rozčeří sym-
patičtí mladíci Kája a Filos. Přijeli prý proto, aby 

vyhledali nejlepší místo pro instalaci nového mo-
bilního vysílače. Vidina zisku vzbudí v místních 
pochopitelné očekávání, zvláště když se dozvědí 
o zajímavé finanční odměně pro majitele pozem-
ku, na kterém bude vysílač stát. Je ovšem otáz-
kou, zda Filos s Kájou jsou opravdu ti, za které 
se vydávají.
Hrají: Vojtěch Dyk, Kryštof Hádek, Bolek 
Polívka, Karel Roden, Kateřina Winterová, Jiří 
Menzel a další.

Přístupno, 100 Kč, 115 minut.

pondělí 20. února  19.30 hod.

Lepší svět (Hævnen)
Dánsko/Švédsko – 2010. Drama. 
Režie: Susanne Bier.

Film vypráví příběh dvou rodin, jejichž osudy se 
náhodně spojí skrze přátelství dvou dospívají-
cích synů. Elias, jehož otec pracuje jako doktor 
v Africe a prožívá právě manželskou krizi, je šika-
nován ve škole, zatímco Christian, který se roz-
hodne ho bránit, se do města přistěhoval s otcem 
po nedávné smrti matky. Zlatý glóbus za nejlepší 
zahraniční film a nominace na Oscara. MFF Řím 
2010 – Cena za nejlepší film a Velká cena poroty.
Hrají: Mikael Persbrandt, Trine Dyrholm, Ulrich 
Thomsen, Markus Rygaard a další. 

Možnost doprodeje zbývajících míst, od 15 let, 
70 Kč, 113 minut, titulky.

úterý – středa 21. – 22. února  19.30 hod. 

The Artist
Francouzské komediální drama. 
Režie: Michel Hazanavicius. 

The Artist představuje upřímný a zábavný návrat 
do klasického amerického filmu. Jean Dujardin 
získal za svůj výkon v tomto filmu cenu v kategorii 
nejlepší herec v hlavní roli na festivalu v Cannes. 
Děj se odehrává v Los Angeles, v čase postupné-
ho doznívání hollywoodského němého filmu. The 
Artist je příběhem charizmatického herce, který 
těžko snáší příchod mluveného filmu. Snímek je 
svým zpracováním oslavou černobílého němého 
filmu, který je postavený na vizuálním zážitku, her-
cích a jedinečné hudbě.
Hrají: Jean Dujardin, Bérénice Bejo, John 
Goodman a další.

Od 12 let, 90 Kč, 100 minut, němý s titulky.

čtvrtek – neděle 23. – 26. února  17.30 hod.

Modrý tygr
Český rodinný film. 
Režie: Petr Oukropec.

Středobodem všeho dění je trochu zapomenu-
tá, ale stále kouzelná botanická zahrada, ukrytá 
uprostřed hlučícího města. Dva kamarádi Johanka 
a Matyáš žijí bezstarostně mezi tropickými rost-
linami společně s mluvícím papouškem a svými 
svéráznými rodiči. Když se ambiciózní staros-
ta Rýp rozhodne zbourat zahradu, aby na jejím 
místě mohl postavit úplně novou čtvrť, přímo na 
křižovatce se objeví tajemný modrý tygr. Ten se 
s dětmi vydá na magickou cestu záchrany jejich 
jedinečného světa.
Hrají: Linda Votrubová, Jakub Wunsch, Bára 
Hrzánová, Jan Hartl, Anna Polívková a další.

Přístupno, 80 Kč, 90 minut.

čtvrtek – neděle 23. – 26. února  19.30 hod.

Válečný kůň (War Horse)
Americké válečné drama. 
Režie: Steven Spielberg. 

Působivý příběh mladého chlapce jménem Albert 
a  jeho milovaného koně Joeyho se odehrává 
na samém počátku první světové války. Joey je 
Albertovým otcem prodán britské jízdě a násled-
ně poslán na frontu. Albert, který na svého přítele 
nedokáže zapomenout, opouští domov a vydává 
se na francouzská válečná pole, aby zde svého 
koně našel a přivedl ho zpátky domů.
Hrají: Emily Watson, David Thewlis, Peter 
Mullan, Niels Arestrup a další.

Od 12 let, 110 Kč, 150 minut, titulky.

pondělí – středa 27. – 29. února  17.00 hod.

Můj týden s Marilyn Monroe
(My week with Marilyn)
Americké drama. Režie: Simon Curtis. 

Neobvykle intimní pohled na hollywoodskou ikonu 
a její spontánní emotivní vztah s mladým mužem, 
který jí rozuměl víc než kdokoliv jiný.
Hrají: Michelle Williams, Eddie Redmayne, 
Kenneth Branagh, Judi Dench a další.

Přístupno, 90 Kč, 99 minut, titulky.

pondělí – středa 27. – 29. února  19.30 hod.

Den zrady (The Ides of March)
Americké drama. 
Režie: George Clooney. 

Napínavý příběh o sexu, ambicích, loajalitě, zradě 
a pomstě, který se odehrává na pozadí okázalého 
divadla moderní politiky. Film mapuje osudy mla-
dého tiskového mluvčího, který se stane obětí zá-
kulisních intrik, zrádných manipulací zkušených 
kolegů a svodů mladé praktikantky.
Hrají: Ryan Gosling, George Clooney, Marisa 
Tomei, Evan Rachel Wood a další
 Od 12 let, 90 Kč, 101 minut, titulky.

čtvrtek – neděle 1. – 4. března  17.00 hod.

Železná lady (the Iron Lady)
Britské životopisné drama. 
Režie: Phyllida Lloyd. 

Hrají: Meryl Streep, Jim Broadbent, Richard E. 
Grant, a další

Od 12 let, 90 Kč, 105 minut, titulky.

čtvrtek – neděle 1. – 4. března  19.30 hod.

Zkrat (Haywire)
Americký akční thriller. 
Režie: Steven Soderbergh. 

Hrají: Gina Carano, Ewan McGregor, Antonio 
Banderas a další.

Od 15 let, 90 Kč, 110 minut, titulky.
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